

家乡的梨园

□小记者 马舒慎
召陵区许慎中学三(1)班

我的家乡有一片美丽的梨园。

春天,梨树上开满了像雪一样的花,从远处看,像是白色的海洋,美丽极了!树枝被梨花盖住,走近一看,梨树下黄色的油菜花、绿色的小草像地毯一样铺满了整个梨园,黄与白的世界美如仙境。

夏天,梨树上长满了绿色的树叶,树叶上面还有很多条纹,好看极了!下雨的时候,树叶上就会出现很多蜗牛,它

们上面缓慢地爬着……

秋天,树枝结满了像金子一样金灿灿的梨。梨对这个世界很好奇,它们有的站在树枝上观望远方,有的在树枝上晃来晃去。当果实成熟的时候,人们就会来采摘,你拿篮,他拿袋,分享着丰收的喜悦。我拿起一个梨咬开它,清脆的声音就像梨在说:“快来吃我吧!尝尝我多香甜,多美味。”

冬天,梨树上堆满了积雪,那时候,孩子们就会跑到那里玩耍。他们把树一摇,就会有雪落到身上,顿时,他们身上冰凉冰凉的。这时,

只听孩子们发出欢快的笑声,笑声响彻了梨园,抖落了树上的雪花……

我爱我的家乡,我更爱家乡这片给我带来美好回忆的梨园。

辅导老师 李华芳

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



放学后

□小记者 周思贝
源汇区受降路小学
一(4)班

每天放学后,我都会和爷爷高高兴兴地坐车回家,开始我的课余生活。

我的课余生活丰富多彩,除了写作业、读书,还有弹琴、书法、跳绳……但我最喜欢和爸爸下五子棋。我刚学会下五子棋时,常常是爸爸的手下败将,于是我暗下决心,一定要战胜爸爸。

每天写完作业,我都要求爸爸陪我下五子棋。下棋时,爸爸总说我要动脑筋,仔细观察棋盘上每一颗棋子,还告诉我很多诀窍。有时趁爸爸不在家,我就找爷爷奶奶陪我练手。通过我的努力和思考,我的棋艺突飞猛进,练字班的小朋友轮番上阵都不是我的对手,甚至连爸爸也成了我的手下败将。从此,我爱上了象棋、围棋、跳棋等棋类娱乐活动。

我放学后的生活真是有趣呀。

辅导老师 孙焕玲

和蔼可亲的杨老师

□小记者 胡家瑞
市实验小学六(3)班

小学教过我的老师有很多,他们在我成长的过程中,一直激励着我,但我印象最深刻的还是五年级的数学老师——杨老师。

杨老师有一头微微泛黄的卷发,一张能说会道的嘴,和一双小小的又不失温柔的眼睛。在我的印象中,那双眼睛在课堂上,就像老鹰的眼睛一样,专盯不认真听讲的“猎物”。可她微笑的时候,双眼就会眯成一条缝,嘴角上扬,好像一朵盛开的花朵。

杨老师平时待人非常温柔,从不发火。记得刚开学时,我们班有的同学忘了写作业,她只是微笑着说:“今天不批评了,回去认真补上。”我们都很惊讶,那个同学则直接杵在了那里,也许是怕杨老师反悔,他赶紧问:“真的?”杨老师皱了皱眉头说:“那还能是假的?”那个同学猛地回过神来,灰溜溜地回到了自己的座位上。

还有一次,我们班数学小测验,我只得了90分,正当我懊恼的时候,同桌石林猛地打了我一下,大声在我耳边喊道:“杨老师让你去办公室一趟!”当时,我的心凉了半截,身体也不由自主地弹了一下,差点把我弹下椅子。我大口大口地喘气,就像被强行拖上岸的鱼儿。“还不快去!”石林不耐烦地说。终于,我怀着忐忑不安的心情来到了办公室门口,也许老师会狠狠地批我一顿……我胡思乱想着,低着头走进了老师办公室,默默地闭上了眼睛……咦?该有的劈头盖脸的骂声呢?我偷偷睁开了眼睛,发现老师正在看着我。她见我睁开了眼睛,才缓缓发话:“家瑞,看你错的题目多不应该,这道应用题应该……”听着老师耐心地讲解,我的鼻子竟发酸了……

有人说,老师像园丁,也有人说,老师像蜡烛。可我觉得杨老师像温暖的阳光,照耀着我们这些幼苗茁壮成长。

辅导老师 丁素敏



我的奶奶

□小记者 邝子昊
源汇区五一路小学
四(1)班

在我眼里,我的奶奶是最伟大的,奶奶虽然远在农村,但我最爱的依然是我的奶奶。

我的奶奶很坚强。老家种的有五六亩地,还有个小菜园。奶奶每天四点多起床为菜地“消毒”。有一次,奶奶骑着三轮车带我下地干活,奶奶干活,我坐在车上等她。半个小时过去了,我已经满头大汗了,我想奶奶一定更累。我问奶奶:“您喝水吗?”奶奶说:“你喝吧,我不渴。”长大我才知道,奶奶回答的那些原

来都是假的,其实,奶奶也很渴,只不过她想把水留给我喝。

我的奶奶会伤心,但不会哭。有一次,我和奶奶玩的正高兴,爸爸回来了,说要把我接到城里去。当我走的那一天,我坐进车里不舍得离开,奶奶便告诉我:“我会在城里等你们。”当时我信了,便给奶奶挥手告别,我刚走,奶奶就哭了。现在,我才知道,奶奶当时很伤心,只是不想让我有心理阴影,所以忍住没哭。

这就是我伟大的奶奶,最后说一句:“奶奶,你是最棒的!以后放假,我都会让爸爸带我回去看您。”

辅导老师 张燕

这就是我

□小记者 于子瀚
源汇区许慎小学五(9)班

我叫于子瀚,今年11岁,是一名五年级的学生,我有一头乌黑的头发,一双明亮的大眼睛,身材既不丰满也不骨感。

我喜欢看书,家里的卧室、厨房,甚至连卫生间都有书的存在,来过我家的同学都说我家简直就是“书屋”。我还会用吉他弹很多歌,爸爸妈

妈都说我很有音乐天赋。

我有很多的优点,但是也有不少缺点,我最大的缺点就是马虎。有一次数学考试,在列算式计算时,我把54写成了45,这让我白白失去了3分,你说我马虎不马虎?不仅在数学上出现这样的失误,在语文考试中,本来我要做的是第一题,可我看着看着就看到了第二题。做题马虎不仅影响了做题速度,还影响了我的成绩。

所以,我下决心要改掉它。

此外,我还很胆小。天黑不敢自己出门,连上厕所都让大人陪着。我还怕很多东西,如老鼠、蛇等。但在弟弟需要我的时候,我又像个男子汉一样。

这就是我,一个马虎、胆小、害羞的男孩。我相信,随着我的成长,我会成为一个细心、勇敢、自信的大男孩。哈哈,大家拭目以待吧!

辅导老师 赵艳茹

记一件难忘的事

□小记者 吕嘉奇
河北北大附属实验学校
四(2)班

照片总能定格生活的美好瞬间。每张照片背后都有一段独特的故事,每个影集都是一个丰富多彩的世界。在我的影集中就有一张令我难忘的照片,每当闲暇时,我总会拿出来翻看。

几个星期前的体育课上,张老师拿来一根很长的绳子,让我们分成两队,男生女生各一队进行拔河比赛,大家听了既紧张又兴奋。

拔河比赛正式开始,张

老师一声令下,两队队员都开始往自己的方向使劲儿拉。只见女生队的队员们,各个小脸通红,像个大苹果,头上的汗水不停地向下流。队员们大喊:“女生加油,女生一定要赢!”

我们男生队也不甘示弱,大家使劲儿往后拉,边拉边喊:“男生加油,我们一定要赢!”我们的衣服全都湿了,脸上大汗淋漓。就在我们僵持不下时,张老师拿出相机,“咔嚓”一声,记录下了我们精彩的一刻。

这张照片我将永远珍藏。

辅导老师 陈思

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

